



Сегодня в стационар Госпиталя инвалидов Великой Отечественной войны поступила 83-летняя Алефтина Рапацевич, более известная в Омске как «путинская бабушка». Причиной обращения в органы здравоохранения стало обострение ранения, полученного в годы ВОВ в блокадном Ленинграде. Сама пенсионерка считает, что ее здоровье пошатнулось из-за нервов – волнения, не свойственные возрасту, женщине доставляют «местные коррупционеры и чиновники, которые не хотят работать для людей»...

Полгода непримиримого противостояния «путинской бабушки» и ее оппонентов из числа зарвавшихся бизнесменов и чиновников дали о себе знать. Нервная система с виду непошибаемой и невозмутимой Алефтины Рапацевич дала сбой – у пенсионерки отказала нога, травмированная еще в начале 40-х осколком от авиабомбы. По словам женщины, последней каплей стало общение с представителями местной РЭК:

- Мне сказали прямым текстом: вы имеете льготу на проезд, на оплату ЖКХ?! Я ответила: да, имею! "Тогда какого рожна вам нужно" - была реплика. Там, видимо, люди просто не могут взять в толк, что человек может помогать или бороться за права другого человека. Меня это отношение «государственных мужей» просто убило...

Омские коррупционеры и чиновники довели «путинскую бабушку» до госпитализации!

Автор: Administrator
27.12.2013 17:02

Новый год и Рождественские каникулы Алефтина Рапацевич проведет в отделении интенсивной реабилитации. Наша редакция желает «путинской бабушке» скорейшего выздоровления. Очень надеемся, что предстоящий год пенсионерка из Берегового проведет на своих ногах и в авангарде борьбы за права омичей!

Владимир Седов.